NEWS RELEASE

2022年5月13日

株式会社ジャパンクリエイトグループ

「ジャパンクリエイトチャレンジ in 福岡雷山」に特別協賛いたします

株式会社ジャパンクリエイトグループ(本社:大阪府大阪市代表:五十嵐 庸公、以下「当社」)は、2022年6月15日(水)から6月17日(金)の3日間にわたる「ジャパンクリエイトチャレンジ in 福岡雷山」に特別協賛いたします。



当大会は、ゴルフの一層の普及と、ゴルフを通じて若手選手の育成に寄与することを目的に開催されている大会です。

新型コロナウイルスによる影響で中止や無観客での開催が続きましたが、今年は2年ぶりに有観客での開催となります。

今年で9回目となり、ABEMAにてライブ放送が予定されています。

当社グループ会社の株式会社オレンジスペースでは、総合ゴルフショップ「ゴルフパートナー」のフランチャイズ運営を行っており、ゴルフ界の活性化に繋がればという想いから7年連続の特別協賛を行っています。

大会名	ジャパンクリエイトチャレンジ in 福岡雷山
期間	2022年6月15日(水)、16(木)、17日(金) 予選:15日・16日 7:00~ (LIVE放送:9:00~19:00) 決勝:17日 7:30~ (LIVE放送:9:00~15:30) *LIVE放送の終了時間はプレーの状況により変更になる場合がございます。
会場	福岡雷山ゴルフ倶楽部 〒819-1574 福岡県糸島市川原 807
主催	福岡雷山ゴルフ倶楽部株式会社
共催	一般社団法人日本ゴルフツアー機構
後援	九州朝日放送
特別協賛	株式会社ジャパンクリエイトグループ
URL	http://www.raizan-gc.co.jp/challenge22/

【本件に関するお問い合わせ先】

株式会社ジャパンクリエイトグループ 担当:五十嵐

Tel: 06-6397-1118 Fax: 06-6397-1128 E-mail: igarashi-da@jc-grp.com

■株式会社ジャパンクリエイトグループについて

株式会社ジャパンクリエイトグループは、人材サービス事業、食品流通事業、海外事業、プロモーション事業、フランチャイズ事業、地質調査事業、メンテナンス事業、インフラ事業などを展開する 14 の事業会社のホールディングカンパニーです。

幅広い事業領域とネットワークを活かし、顧客満足から顧客感動主義へ、価値ある商品とサービスの 提供を目指して取り組んでいます。

【会社概要】

社名: 株式会社ジャパンクリエイトグループ

代表 : 代表取締役会長

本社 : 大阪府大阪市淀川区東三国 4-3-1 グロリア 240 3F

HP:://www.jc-grp.com

設立 : 2011年9月(創業:2001年8月)

資本金 : 3,000 万円

グループ : 株式会社ジャパンクリエイト、Japan Create Vietnam Co.,Ltd、株式会社バリ

会社 ューネットワーク、株式会社オレンジスペース、株式会社ベルーフ、株式会社

リバイブ、TAMSUI VIETNAM CO.,LTD、株式会社 ACT マーケティング、株式会社ピアてらす、株式会社共同地質センター、新幹工業株式会社、株式会社ハートフルサービス、株式会社 LINDA、株式会社コミュニケーションツアーズ

Japan Create Group

株式会社ジャパンクリエイトグループ